

## 广东家电下乡启动

## 25家企业中标 最高优惠17%

日前,广东省商务厅发布《广东省2020年家电下乡专项行动公告》(以下简称《公告》),宣布家电下乡活动正式启动。此次行动生产企业让利5%、财政补贴5%,在产品定价低的基础上,优惠幅度最高可达到17%。与此同时,全流程信息化管理,让农村居民优惠拿得到、便捷不用愁。

■新快报记者 陈学东



## 优惠幅度最高可达到17%

依据《公告》,广东省级财政以生产企业让利5%、财政补贴5%的方式,对本省农村居民购买4K电视机等八类家电下乡产品给予补贴,农村居民购买家电享受的综合优惠达到销售价格的10%。

广东省财政厅官网消息显示,广东财政共安排了5.8亿元用于支持开展2020年家电下乡专项行动。具体补贴期限从今年5月1日起到今年的12月31日结束。补贴期限内,每位补贴对象限购每类家电下乡产品1台,只能享有该类家电下乡产品一次补贴资格。如果财政预算资金使用完毕,则提前结束。享受补贴的每类家电下乡产品每个农村居民限购1台(件)。

据了解,补贴资金的财政负担部分,由入选供应商先行垫付。入选供应商已垫付资金额,经比对核实符合要求的,由入选供应商按月向广东省商务厅提出资金拨付申请,广东省财政厅定期根据广东省商务厅确认的入选供应商垫付资金额,按财政预算级次向入选供应商拨付资金。

据广东省商务厅一级巡视员罗练锦介绍,参与这次活动的产品定价低于今年1月1日到3月31日的平均销售价格。在定价低的基础上,优惠幅度最高达到17%。而且这次活动是直接打折、直接优惠,没有满减、叠加计算等复杂的方法,农村居民对优惠一目了然,可以直接以优惠价格购买。

## 25家企业“中标”

广东省商务厅同时公布了成为

八类家电下乡产品供应商的企业名单,通过竞争性磋商的方式在备选企业中确定了25家家电下乡生产企业。其中,4K电视机供应商5家、空调供应商5家、洗衣机供应商5家、冰箱供应商5家、电脑供应商4家、手机供应商2家、电饭煲供应商4家。

4K电视机供应商为深圳创维-RGB电子有限公司、深圳市兆驰股份有限公司、广东海信电子有限公司、康佳集团股份有限公司、TCL实业控股股份有限公司。

空调供应商为广东美的制冷设备有限公司、美的集团股份有限公司、广东志高空调有限公司、深圳创维空调科技有限公司、珠海格力电器股份有限公司。

洗衣机供应商为佛山海尔滚筒洗衣机有限公司、佛山市顺德海尔电器有限公司、珠海格力电器股份有限公司、海信家电集团股份有限公司、山东菱威力电器有限公司。

冰箱供应商为佛山海尔电冰箱有限公司、美的集团股份有限公司、广东奥马冰箱有限公司、珠海格力电器股份有限公司、夏普科技(深圳)有限公司。

电脑供应商为TCL实业控股股份有限公司、联想(深圳)电子有限公司、广州七喜电脑有限公司、深圳市神舟创新科技有限公司。

手机供应商为珠海格力电器股份有限公司、中国邮电器材集团有限公司广东分公司。

电饭煲供应商为TCL实业控股股份有限公司、长虹美菱日电科技有限公司、夏普科技(深圳)有限公司、珠

海格力电器股份有限公司。

热水器供应商为广东万家乐燃气具有限公司、美的集团股份有限公司、华帝股份有限公司、海信(广东)厨卫系统有限公司、珠海格力电器股份有限公司。

广东商务厅表示,家电下乡参与企业对家电下乡产品质量安全、价格承诺和销售行为承担责任。省相关部门组织开展家电下乡产品生产和市场流通监督管理,发现假冒伪劣、虚假宣传、骗补资金以及质量、价格等问题的,及时依法依规严格查处。

## 相关链接

## 广东家电下乡补贴流程

补贴流程分为身份核验、申请优惠、使用优惠三步。

身份核验:广东省户籍农村居民可通过手机微信登录“粤省事”小程序,进入“汽车家电下乡服务”专区的“家电下乡”栏目查询是否属于补贴对象范围。

申请优惠:通过“粤省事”小程序“汽车家电下乡服务”专区的“家电下乡”栏目,选择产品、销售网点信息并填入实际购买价格、收货人地址,确认信息无误后可生成优惠码并向所在销售网点出示。

使用优惠:参与企业指定销售网点核销农村居民出示的优惠码,属于补贴对象范围的农村居民可以下乡优惠价格购买家电下乡产品,参与企业指定销售网点开具正规足额税务发票。

## 董明珠直播

## 3小时带货3.1亿元

新快报讯 5月10日晚,珠海格力电器董事长董明珠现身由格力、快手联合发起的“让世界爱上中国造”直播间,开启了她的第二次直播带货。

这次直播,格力拿出了榨汁机、电饭锅、电风扇、加湿器、净化器等各种电子消费产品。直播销售的第一款榨汁机,原价为219元,直播售价批注仅49元,1万多件商品上架后直接“秒光”。30分钟内,有3个产品的销售额达到1亿元;60分钟内,单品销售额破1亿元;整场3小时直播总销量达到3.1亿元,成效显著。

“未来,格力直播可能会常态化。因为我们通过一种新的方式与大家进行思想交流。”但董明珠同时表示,格力不能纯粹走线上,因为后者意味着格力几万家线下店里的几十万甚至上百万人将面临失业。

对于线下店的未来,董明珠的构想是,“希望每个店都有线上的服务。客户走进我们的(线上)店里进行倾诉,他有什么新的需求,比如半夜有什么要求了,我们通过线上服务到位。我想把它变成这样的体验店。”

(陈学东)

创新推动科技  
奥林巴斯

## 续写医疗传奇

新快报讯 2020年初,一场突如其来的疫情让很多人更加深刻地意识到健康的宝贵。作为精密光学技术的指引者,奥林巴斯以“Transform Olympus”转型计划为指导,推出先进的医疗产品及解决方案,积极应对新时代带来的挑战。

随着大数据、AI人工智能、5G技术的日趋成熟,近年奥林巴斯研发了首款搭载AI技术的内窥镜设备,帮助医生快速精准判断病变部位;去年11月,奥林巴斯在首届世界5G大会上展示了搭载5G技术的智能诊疗平台,利用低延时、4K、无损BT.2020色彩还原,再现手术室内4K内窥镜影像,实现精准远程医疗;同时,奥林巴斯通过4K UHD超高清影像技术与先进的内镜、光学技术和数字成像技术相结合,创造了VISERA 4K UHD超高清影像系统,帮助医生呈现手术中的细微血管、神经和筋膜层次。

新冠肺炎疫情期间,奥林巴斯在全民抗疫战役中义不容辞,不仅捐赠了数十台纤维支气管镜等设备,也安排技术专家前往疫区完成安装、调试和交接工作,有效助力了医护人员拯救生命、抗击疫情。

(陈学东)